



2022年12月

鄭穎青宣教士代禱信

「在至高之處榮耀歸與神，在地上平安歸與祂所喜悅的人！」
(路 2:14)

在這記念主耶穌降生的日子，願主的平安臨到活在戰火、饑寒和黑暗的子民百姓當中，願更多聽聞福音的都歸向這位獨一的真神！

開展在英國的事奉約一個多月，嘗試到本地不同文化背景的教會聚會，認識接觸這裡的教會之餘，也聽見了令人感動的生命故事，一位本地年青牧者分享他成長於孤兒院，後來被年老夫婦家庭收養，青年時期參與欖球隊，可惜這時期的他開始懷疑人生，對個人身分、背景和未來充滿絕望，找不到人生目標方向……但在黑暗中讓他找到曙光和希望的，就是主耶穌基督。以上的生命故事和現今世界各地的天災人禍，思想到今天個人面對日常生活的種種挑戰和困難，根本算不得上甚麼……如何活出使命人生才最要緊！



到訪認識本地教會福音佈道工作
久違的港式愛筵 還有冬至湯圓

12月8日經歷了到埗後的第一場冬雪，感恩需要外出的時候也有足夠禦寒衣物，感謝家人早前已幫忙將冬天物資寄到這裡。只是當雪落在地面上結冰後，人要在冰地上行走，就確實是一大挑戰，想像若是穿著波鞋在溜冰場上步行，很容易就會滑倒一樣。一次準備外出探訪教會，因鞋子的裝備不足打算折返，幸好街坊借出套在鞋底上的鞋爪，那麼在冰地上行走較不容易滑倒，但始終如果遇大風雪還是減少外出較安全。



在結冰的地面上行走
感恩適時鞋爪的預備才可以繼續上路





第一次走在雪地上
這次探訪教會旅程險些滑倒



一次猶豫是否外出參與實體安息禮拜
竟然一夜間地面溶了冰



感謝茵怡堂寄來聖誕祝福
替家中添上聖誕色彩

請記念培訓中心仍在物色理想的地點作辦學用途，兒童事工課程將於二月網上開課，計劃與明年暑期營會掛勾，作為課堂內容實踐目標之一，求主賜智慧和教學方向，盼能結合理論與實踐，藉培訓課程祝福本地教會，建立生命。

因為聖誕節前夕確診了，故此在家中渡過第一個在蘇格蘭的聖誕，感恩病情能靠家中藥物控制，不用外出看醫生，實在感恩！這裡聖誕節正日所有店舖都會關門，交通也非常有限或不設服務，家家戶戶會在家中與親友歡度佳節，我也只好錯過今年不同的大小聚會，在安靜獨處中思想主耶穌降生的真正意義，並參與網上平安夜和聖誕崇拜。



在安靜獨處中渡過第一個身處於宣教工場的聖誕節
(感冒五天後逐漸康復)



接待福音對象家中茶聚

**在此順道祝福大家聖誕節快樂！主恩常在！
新一年朝著主的使命標竿出發，靈命更上一層樓！**

感恩：

1. 經歷天父適時供應的信心一課。
2. 三箱書籍及禦寒衣物送達，政府退回多收稅項，記念餘下三箱能平安到埗。
3. 有機會探訪香港人聚會的教會和參與本地教會外展福音佈道聚會等。

代禱：

1. 一月初有幾天北上Aberdeen證道及宣傳培訓中心課程和營會，請記念寒冷天氣和交通住宿。
2. 已開展聯合堂會的暑期營會會議，求主供應一切所需，凝聚力量建立本地華人教會。
3. 供應暖氣的水壓能穩定操作。



中國基督教播道會香港差會
九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈 14 樓 1401室
電話：(852) 2715 9683 傳真：(852) 2721 3098 電郵：admin@efcchkomb.org.hk

